1. Hajizure 3sHavenue BpipaxkeHusa 141 — (n + 18),
eCcJIN:

a) n = 14;

6) n = 110.

2. Pocr Apapea x cm, a poct Mumm Ha 5 cm
bospmre. Kakoir poct y Mumu? Kako#t poct y Mu-
M, ecad x = 146 cm?

3. Haiigure nepumerp TtpeyronsrHuKa ABC, ecau
AB = 6 cm, BC = 7 cm, AC = a cm. Uemy paBeH mnepH-
MeTp TpeyroabHNKa ABC, ecniu a = 8 cM?

3. Berqucaure: 317 + 426 + 211 + 44 + 5.

4. Ckaxure, Kakasd U3 CyMM 0oJibIlle, He BBIMOJHAS
BBIMUCJICHHM

144 + 981 i 121 + 6117

9. Cropona AB rpeyroabuuka ABC B JBa pa3a MeHb-
me cropoHel BC, cropona AC Gonpme ctopoHsr BC Ha
2 cm. Halizure nepumerp Tpeyroisauka ABC, ecnu u3-
BeCTHO, 4To BC = 6 cm.

6 3amymanu Hexoropoe uucao. K 93 mpubaBuiu 3amymMaHHOE
4HCII0, 3aTEM U3 IOJYYEHHON CyMMBI BEIWIH 42 U ITOTYYHIIH
89. Kakoe uucyio ObLIO 3a1yMaHo?

” 3anuimuTe B BHAE BBIPAXKEHUS YUCIO, B KOTOPOM X COTEH,
7 DECSATKOB H 5 eIMHMII.

8 Vragaiite KOpeHb ypaBHEHUS x + x — 2 = 13 — x W cenanre
[IPOBEPKY.




